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Clasa a Xl -a

Test de evaluare sumativa

Contabilitatea imobilizarilor

I Alege varianta corectd pentru urmatoarele operatii: 4p
1.Plusul la inventar la utilaj se inregistreaza astfel :
a.2131=4754 b.2131=722 ¢.2131=6583 d.2131=7583
2. Amortizarea lunard a mobilierului se Inregistreaza:

a) 6811=2813

b) 2813=6811

c) 6811=2812

d) 6811=2814
3. Nu se supun amortizarii :

a. imobilizarile necorporale

b. imobilizérile financiare

c. terenurile

d.amenajarile de terenuri

4. Acordarea unui imprumut unei filiale :
a. 2671 =761

b. 5121=2671

c.2671=5191

d.2671 =5121

Il. La data de 1 ianuarie N, valoarea contabild a unei instalatii tehnologice la S.C. SAGA S.A.
era de 160.000 lei. Aceasta a fost achizitionati in luna decembrie a anului N-1 si are o
durata de utilizare de 6 ani. 5p

a) Intocmiti planul de amortizare liniara s1 inregistrati amortizarea pentru luna ianuarie.

b) Daca se amortizeaza in regim degresiv care era valoarea amortizarii in anul N +1?

Se acorda 1punct din oficiu.



